



New-Age time-management

Заўвагі

1 Богствораны час для вымярэння пачатку і канца!

1 Бог'сапошняе паведамленне the**Маніфест** **законодателя**пачынаецца**Новы час**
для Новага часу**1 Бог**хацелася новага кіравання часам. Ён замяняе ўсё папярэдняе
кіраванне часам!**Далучайся да нас!**

Абдыміце Custodian Guardian New Age тайм-менеджмент:

Кароткатэрміновы:**CG трохвугольнік часу**(CG Гадзіннік, CG Распарадак дня, CG
Planner, Sleep, Shire night каменданцкая гадзіна)

Каляндар CG для кароткатэрміновага, гадзіннага выкарыстання. Замяняе ўсе іншыя
гадзіны.CG Daily Routine, CG Planner - лад жыцця апекуна. Начная каменданцкая гадзіна ў
Шыры для здароўя грамадства, асяроддзя пражывання.**Спаць чалавечы навук выжывання!**

**Сярэдні тэрмін:CG Календар,Тэмы CG Fun Day,CG штогод
Альманах**

Каляндар CG для сярэднятэрміновага, штотыднёвага, штомесячнага і штогадовага
выкарыстання.Вясёлыя тэмы Дня святкавання, памяці, ганьбы.**Штогадовы альманах CG**
пастаяннае абнаўленне **Chronicle**.

Доўгатэрміновы:CG Хроніка,Прарочыць,CG Пераемнасць ведаў

CG Chronicle - доўгатэрміновая хроніка эвалюцыі чалавека ў мінулым,
сучаснасці і будучыні.CG Пераемнасць ведаў спадчына чалавечых намаганняў.

1 Бог чакае пачуць ад вас!

ЧасМалітва

Дарагая**1 Бог**, Творца найпрыгажэйшага Сусвету
Твой найсціплы верны апякун-ахоўнік (1вулімя)

Дзякуй, што далі нам пачатак і канец

Час, які трэба вымяраць, Час планаваць, Час атрымліваць
асалоду ад Дапамажы мне кантраляваць час, каб ён не рабіў

Стараюся не спяшацца і не спяшацца

Для славы1 Богі дабро чалавецтва



Гэтую малітву можна прамаўляць у любы дзень, у адзіноце або ў групе ў любым месцы.



Выкарыстанне кіравання часам Custodian Guardian New Age вельмі важна для
рэалізацыі чалавечага лёсу. Асваенне космасу і каланізацыя.

Кантрольны час

Новы час кіраванне часам не павінна выкарыстоўвацца з мэтай заняволання, спекуляцыі або эксплуатацыі. Не выкарыстоўвайце час, каб спяшацца, чалавечая цела не створана для спешкі. Няма неабходнасці ў хуткасці.

1 Бог стварыў час, каб мы маглі вымераць пачатак і канец чаго заўгодна. Людзі стварылі кіраванне часам, каб кантраляваць час. У недасканалым Сусвеце час расплывісты і недакладны. Чалавечая прагнасць прыняла тайм-менеджмент, каб кантраляваць час, былі створаны тэрміновая праца і раб часу.

1 Бог стварыў час і стаў прыкладам кіравання часам. Працуйце 5 дзён у дзень 6, ацаніце свае дасягненні, завяршыце незавершаную працу, а затым сплануйце працу на наступны тыдзень. На дзень 7 адпачывайце, радуіцеся жыццю, вясёлага дня! Тыднёвы план працы зроблены на 6 дзень. Тыднёвы план сям'і на 7 дзень!

Кожную Пасху аналізуйце свае дзеянні ў адпаведнасці з бягучым гадавым планам. Увядзіце свае планы на будучы год. Quattro гадоў прааналізуйце свае дзеянні Quattro years у параўнанні з бягучым 4-гадовым планам. Затым увядзіце план на бліжэйшыя 4 гады.

Выкарыстоўвайце кіраванне часам, каб кантраляваць час. Для дасягнення гэтай мэты выкарыстоўваецца спалучэнне працэсаў, інструментаў і метадаў.

Кожная інфармацыя, якая трапляе на ваш стол: дзейнічайце на яе, захоўвайце або кінце. Знайдзіце час для важных спраў, а не толькі для тэрміновых.

Усталюйце час пачатку і тэрмін для кожнага праекта.

Раздзяліце буйныя праекты на дробныя крокі, а затым вызначыце парадак крокаў.

Не панікуйце, рабіце ўсё магчымае.

Калі вы вычарпаліся на праекце, пераклучыцеся на іншы. Не спяшайцеся кантраляваць час.

1 Бог не спяшаўся ні з адным з тварэнняў! Чалавечая цела не створана для спешкі або спешкі. Спяшацца або спяшацца - небяспека для здароўя: Няшчасныя выпадкі, залежнасць, трывога, дэпрэсія, хваробы сэрца, высокае крывяны ціск..

Пабочныя эфекты спешкі, спешкі! Спяшацца або спяшацца прыводзіць да няшчасных выпадкаў, кепскай працы і трыогі. Лідэры, якія спяшаюцца або спяшаюцца, не годныя кіраваць! Лідэры, якія прымушаюць іншых спяшацца або спяшацца, не падыходзяць для кіраўніцтва!

Прагнасць прыняла тайм-менеджмент! Гэта стварае тэрміновыя працоўныя месцы, здзельную працу, своечасовую інвентарызацыю. Рабы часу!

Час не трэба выкарыстоўваць, каб прыспешваць

людзей. Няма неабходнасці ў хуткасці.